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Příprava na přijímací zkoušky z českého jazyka - test 3 

 

1. Tvar rozkazovacího způsobu není ve větě: 

A) Běž už domů. 

B) Přijďte zas. 

C) Na chyby nehleďme. 

D) Přezkoušíme si vás. 

 

2. Na kterém řádku je správný tvar zájmena JÁ: 

A) Lešení se zřítilo přímo na mně. 

B) Beze mně to nedokážete. 

C) Poslouchejte mě pozorně. 

D) Dali mě to tam neznámí lidé. 

 

3. Bledý jako: 

A) Ráno 

B) Stěna 

C) Čaj 

D) Rohlík 

 

4. Je toho málo jako: 

A) Jídla 

B) Pití 

C) Koření 

D) Šafránu 

 

5. Zmrzlý jako: 

A) Preclík 

B) Myš 

C) Kocour 

D) Prst 

 

6. Tichý jako: 

A) Špendlík 

B) Myška 

C) Kočička 

D) Selátko 
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